

王武洪:戏说地产

2010年4月17日,政府发布“国八条”,开始对房产市场进行严厉的调控,位于崇明陈家镇的“保亿·风景水岸”于4月2日正式开盘,开盘当日即销售了百余套别墅房源,成交超九成。

2011年,“限购、限贷、房产税”,三位一体的收紧政策又让业界陷入重度昏迷状态,而保亿·风景水岸三期“澜湾别墅”,却凭借40年商业产权,不受房产税和“新国八条”等政策影响,再次赢得市场先机。

在保亿·风景水岸背后,默默地站着一个智者——上海春岸房地产开发有限公司的副总经理王武洪。王武洪就是凭借他的睿智,审时度势,用他的“三个理论”,理性地看待市场变化,从容地笑看房产风云。

本报地产评论员 皋静枝

三论定乾坤之一: “菜场理论”

——“现在好比傍晚的菜场”

2010年5月《新民楼市》曾拜访过王武洪,当时保亿·风景水岸由于赶在调控前精准出击,赢得了业界的刮目相看。当时问起王武洪怎么会有这样的正确预测,他半开玩笑地打起一个比喻——“菜场理论”。

“四月之前就是早上八点的菜场呀,老太太,阿姨都喜欢赶在那时候去市场买新鲜菜,市场只要有基本能够全部消化。”

“而现在(指当时采访时的五月),我觉得就是九点以后的菜市场,看的人多,买的人少。”

“后期的市场会怎么样呢?很多人觉得调控过后会涨在我看来先半年还是会有一波小高潮的。”

时隔近一年,王武洪生动的“菜场理论”一一得到印证——2011年的10月份到2011年前的确迎来了2010年的最后一波成交小高潮。

王武洪的理论太精准了!带着这种心情,笔者在一次登门拜访。

谈话自然不离“菜场理论”,那么“菜场理论”过后又应该怎么来预测市场呢?

“目前的情况或许会持续相当的一段时间,还会在未来的某个时刻迎接来市场最难受的时刻——那时就真的是夜晚的菜场了,只有保安巡视,至于买菜的早已没影了。”

王武洪于1996年毕业于杭州大学工业心理系,其后又在浙江大学完成了企业管理的研究生学位课程,更远赴香港研读MBA,而如今的王武洪也还是一位复旦EMBA的在读学生。王武洪进入房地产行业已有十余年。十余年间,王武洪在莱茵达置业做过项目经理,做过市场投资,直到2008年加盟保亿置业。这些经历或许造就了王武洪那超乎寻常的独特思维。



上海春岸房地产开发有限公司副总经理王武洪

三论定乾坤之二: “红颜知己论”

——“红颜知己重在境界”

王武洪又向笔者透露了一个政府与房产企业的理论——“红颜知己论”。

“当政府发现地产这个行业后,并与开发商一起开始懵懵懂懂地探索这片新领域的时候,难道不像一个男子遇见了自己的红颜知己么?!他们有相同的话题和相同的奋斗目标。”

“房地产这一种新兴企业,在发展初始于中国引起的反应,绝对就像做化学实验时那样,因为种种因素产生了很多不可思议的效果。”的确,房地产不仅带动了相关50多个的生产链,200多个相关产品生产,也提供了成千上万的难以计数的就业机会。

“我还是认为开发商应该找准自己的位置,不可逾矩。从2009年到2010再到2011年,我们也可以清晰地看到调控的轨迹和进程。由于影响了支柱性产业的正常发展,也让人民住房的正常诉求受到挤压,政府自然会为了国家的健康有序发展而对房地产进行调控。而调控过后,房价又开始由于需求的走高而逐渐攀升,新一轮的调控又会出台,接着周而复始。”

“当然,我认为,当房地产在特殊的时期完成了自己的特别使命后,应该是时候回归理性了。调控的最终结果有三个:一是国有企业开始兼并,形成实力更强大的组合;二是房产企业被迫转型;最后则是房地产脱离暴利时代,回归理性和稳定。”

“红颜知己,重在境界。”

三论定乾坤之三: “漏斗理论”

——“漏斗”筛选客户

谈起此次保亿·风景水岸的营销策略,不想,王武洪又告诉笔者一个他的“小理论”:“漏斗

理论”。

“说来也很简单,‘漏斗理论’就是从字面上能理解的意思。我们用漏斗将客户筛选出来,那如何进行操作,这才是最关键的部分。”

“在现代社会,想要联络到一个人其实很方便,利用互联网或者是手机都能办到。”于是保亿·风景水岸的客户也是利用这样的方法进行圈层工作。通过短信和彩信的方式将项目告知客户,并为项目开展一系列的客户活动,让客户能够接触并真实了解产品。这样经过筛选的客户就能成为保亿·风景水岸的有效客户。

王武洪很善于策划各种形式鲜活,内容丰富的活动,具有吸引力的多样式手段能十分便捷有效地让客户了解到产品的信息。

而在房地产发展局势的当下,王武洪也清晰地意识到,无用功是对企业最大的伤害。

“房产开发最重要的就是资金的流动性,在最短的时间内用最有效的方式找到客户就能实现资金回收的最快速安全通道。保亿·风景水岸三期就是用这样的方式来实现成功营销的。”

采访后记

保亿位于崇明的项目,四周有许多的空地,长满青草和野花,他最喜欢带女儿来这里,“给她一片自由的天空,她可以成长得更好。”他认为凡事都有一定的规律,小孩的成长也是如此,外来的物质刺激并不能使孩子自然成长,回归土地是最好的爱护方式。

笔者不禁想,或许也是因为深知凡事都有规律的道理,王武洪也更愿意摸透市场,一切跟着规律走,就像庖丁解牛,顺着肌理进行便能摸准要害,出师告捷。

◎商业地产

190套 70—100平方米商铺

恒达·休闲广场地铁旺铺即将开盘



近日,位于桃浦商圈3万平方米的集餐饮、娱乐、购物、休闲于一体的恒达·休闲广场宣布,将于4月上旬正式对外开盘销售,消息传来,瞬间引发市场关注。据了解,该项目拥有商铺190套,主力面积为70至100平方米,力求打造成为桃浦乃至普陀区最大的餐饮、休闲、娱乐等为一体的休闲生活广场。

据了解,恒达·休闲广场总建筑面积为3万平方米,地下一层为190个停车位,地上四层分布着各类业态:美食、金店、银行、休闲、娱乐、日常护理等。并且每一

(郭晓山)

开盘日销百套,商业地产价值凸显——

绿地·风尚天地引发“抢购”风潮

3月26日,绿地·风尚天地MINI公馆首次全城公售,取得了不俗的成绩。并且仅需20万即可签约,引来全城关注,开盘当日成交近百套,点燃新一轮置业风潮。

共康城市副中心的崛起,迎来更高层次的居住模式升级,北上海繁华生活盛景由此绽放。

私人财富觅得发展之机

据悉,相比相邻的万达广场,风尚天地与万达广场享受同样的地段价值和生活配套,但比万达广场的同类产品单价低约3000元,同等面积段上,首付更低,贷款压力更小,风尚天地的价值优势不言而喻。为了回馈置业者,风尚天地于近期加推MINI商馆,建筑面积约42—66平方米之间。

(罗婕)

商业综合体惹火北上海

据了解,绿地·风尚天地位于共康板块40万人核心生活区,1号线共康路站地铁上盖,不仅完全享受万达广场的各项商业配套,还有永乐家电、苏宁家电、大润发等众多大卖场分布周围,居住模式已相当成熟。此次绿地、万达两大品牌开发商的联合进驻更是加速了

首付40万起,11号线旁精装投资小户

嘉鑫国际4月9日开盘

安亭镇作为上海“一城九镇”规划中的一部分,由核心产业国际汽车城、安亭新镇和安亭老镇三部分组成。

目前上海国际汽车城占地约68平方公里,园区入驻企业固定资产投入超过300亿元,世界500强企业13家,带动安亭汽车产业、商贸旅游等全方位发展。

嘉鑫国际,距轨交11号线上海赛车场站仅约1公里,40分钟迅速拉近与市中心的距离。而沪宁、沪嘉高速、204国道等主要干道环伺左右;让嘉定通往长三角

的陆路交通更近了一步,城际间出行愈加便捷。

嘉鑫国际近40000平方米沿河而建稀缺品质社区,由多幢精装多层酒店式公寓组合而成,主力面积50—80平方米,国际精装品质、5.5米高豪华大堂。约50—80平方米的精装户型,投资总额低,便捷入住。嘉鑫国际不受户籍限制,不限购不限贷,投资契机不容错过。

4月9日,嘉鑫国际50—80平方米精装酒店式公寓即将盛大公开,样板房现已全面亮相。

(秦志君)

嘉定涉外办公楼开盘售7成

近日,坐落于嘉定区叶城路和永盛路交叉口的嘉定淮海国际广场盛大开盘,当日抢定超过七成,掀起了区域内商业办公项目的抢购热潮。

作为一座新的商业标杆,嘉定淮海国际广场拥有纯甲级办公楼、纯星级酒店、纯风情商业、纯别墅会馆四大高标准独立业态,打造了嘉定新锐城市商务综合体。精装甲级办公,主力建筑面积51—214平米,3.9米层高,可分可合,精装品质、高标准配置让客户感觉到舒适气派,彰显着入驻者

的高端品味。全球知名品牌豪生国际酒店管理集团和戴德梁行国际物业管理服务的加入,使得嘉定淮海国际广场成为嘉定唯一涉外甲级办公楼,而这更加突显了它的稀缺价值及其高端的品牌价值。

目前办公楼市场不受限购、限贷的政府调控政策限制,成为财富投资的新热点,也是宏观调控下的最好选择。而嘉定淮海国际广场不仅是嘉定的一个地标式建筑,更能一举提升财富增值信心,也是热销的原因之一。

(秦志君)